

传美航母战斗群 为佩洛西专机护航 大陆军机持续绕台展现捍卫主权意志



美国第七舰队辖下航空母舰里根号7月26日离开新加坡后，再次前往南中国海。（档案照）



央视新闻公布“运油-20“近日在海上为”歼-16战机进行空中加油的训练画面。（互联网）

台湾时事评论员郭正亮认为，中国大陆不会因佩洛西可能采取由南往北赴台，就不做出强烈回应。“佩洛西只要落地，就是一个敏感的事件”，中国大陆会采取军事抗议行动，但不会出现与对方碰撞的情况。

（北京／台北综合讯）美国众议院议长佩洛西展开亚太之行，各方高度关注她是否会访问台湾。外传美国海军里根号航母战斗群可能驶向台海为其专机护航，而中国空军星期天则强调捍卫国家主权的坚定意志。

佩洛西自上星期五（7月29日）展开亚太之行，19日起已有消息称这位美国政坛第三号人物可能在

行程中访台，届时将成为25年来访台的最高层级美国政要。中国国防部26日警告，若佩洛西坚持访台，“中国军队绝不会坐视不管”；中国大陆方面也宣布7月30日在台湾海峡附近举行实弹射击训练。

台湾时事评论员、前民进党立委郭正亮，星期六（7月30日）在TVBS时政节目《新闻大白话》推论，佩洛西此行会访问台湾。但她会先到访新加坡再赴台，由东南亚北上，并且避开台湾海峡。这样做的好处是美国航空母舰里根号就在南中国海附近，可以一路为佩洛西护航。

里根号22日至26日在新加坡靠岸访问，上个星期再次现

身南中国海。

郭正亮认为，中国大陆不会因佩洛西可能采取由南往北赴台，就不做出强烈回应。“佩洛西只要落地，就是一个敏感的事件”，中国大陆会采取军事抗议行动，但不会出现与对方碰撞的情况。

据美国国会网站在当地时间7月31日公布佩洛西的出访行程，包括新加坡、马来西亚、韩国和日本，但未提及台湾。

中国空军在解放军“八一”建军节前夕、星期日（7月31日）召开空军航空开放活动暨长春航空展新闻发布会。据央视新闻客户端消息，中国空军发言人申进科大校在新闻发布会上提及大陆方面通过军

机绕飞台湾，以锤炼提升维护国家主权和领土完整的能力。他并表示，“（大陆）空军有坚定的意志、充分的信心、足够的力量，捍卫国家主权和领土完整。”

台湾军方6月21日晚间通报，当天共计有29架大陆军机进入台湾防空识别

区。这些军机包括两架“空警-500”预警机、一架“运-9”通信对抗机、一架“运-8”电子侦察机、六架“轰-6”战略轰炸机、一架“运-8”反潜机、一架“运油-20”加油机、五架“歼-11”战机、四架“苏-30”双座战机、八架“歼-16”重型战斗机。

申进科也在新闻发布会介绍，解放军新一代空中加油机“运油-20”已投入练兵备战的消息。他说：“空军运油-20和歼-16飞机，近日开展了海上方向空中加油训练，提高了实战化训练水平。”他强调，运油-20可有效增强航空兵远程机动能力，并可担负与“运-20”军用运输相同的空中投送任务。

来自 / 联合早报



中国东部战区发布视频“严阵以待、听令而战”